



Bratislava, 12.01.2022

Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 14 – 15

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Zabezpečenie služieb architektov a projektantov pre zadania stredného rozsahu (II)**“, vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania 285/2021 pod značkou 58500 - MSS, boli doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 14:

V súťažných podkladoch je v bode 2.6 (časť C - kritéria) uvedené, že musí ísť o stavbu v posledných 15 rokoch, ktorej realizácia bola dokončená najneskôr ku dňu predkladania ponúk. Naša otázka znie, prečo sa referencia v podobe Ocenenej stavby obmedzuje na lehotu 15 rokov? Ocenenie, ktoré bolo raz vydané SKA, alebo Spolkom architektov predsa ne stráca platnosť ani po 15 rokoch a je stále platné. Považujeme v prípade zotrvania tejto podmienky za podmienku diskriminačnú.

Odpoveď č. 14:

Verejný obstarávateľ neuviedol, že by ocenenie SKA (prípadne ekvivalentné ocenenie v zmysle Súťažných podkladov) stratilo po 15 rokoch svoju platnosť.

Týmto nastavením hodnotiaceho kritéria sledujeme najmä bodové zvýhodnenie tých uchádzačov, ktorí sú aktívni najmä v súčasnosti. Zároveň uvádzame, že neobmedzujeme ocenenia na konkrétnu súťaž (napr. iba CE ZA AR), ani neobmedzujeme získané ocenenie na konkrétnu krajinu.

Z uvedeného dôvodu trváme na ponechaní obdobia 15 rokov.

Otázka č. 15:

Podľa bodu 3.1 (časť B) má uchádzač preukázať, že disponuje zároveň Autorizovaným krajinným architektom. Otázka znie - je krajinný architekt taktiež povinnou osobou na plnenie zmluvy uvádzanej do prílohy č. 2? Ak áno, vo výpočte bodov sa každá referencia delí aj autorizovaným krajinným architektom?

Odpoveď č. 15:

Autorizovaný krajinný architekt je v zmysle ustanovení ZVO osobou určenou na plnenie zmluvy (ide o zákonom ustálený pojem), tzn. uchádzač v prípade úspešnosti nemôže na plnenie zmluvy použiť iného krajinného architekta než toho, ktorého uviedol v ponuke (vid' [§ 34 ods. 1 písm. g ZVO](#)).

Zároveň ale platí, že nemusí byť uvádzaný v návrhu na plnenie kritéria na vyhodnotenie ponúk, pokiaľ sa tak uchádzač rozhodne z dôvodu vyššieho bodového zisku vzhľadom na uplatnenie koeficientu „kompaktnosť tímu“, vid' body 2.13 a 2.14 Súťažných podkladov.

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj v. r.
vedúci oddelenia verejného obstarávania